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Leistungen:

-  Busreise in einem modernen Fernreisebus &

Einsatz eines sehr erfahrenen Fahrers

- zweites Frühstück am Anreisetag mit frischem

Kaffee und Gepäck

- Fährüberfahrt von Hoek-van-Holland nach

Harwich mit Stena Line

- Fährüberfahrt von Hull nach Rotterdam/Zeebrugge

mit P&O Ferries

- Übernachtung an Bord in 2-Bett-Kabinen (innen,

Etagenbetten) mit Du/WC

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 2 x Abendessen an Bord

- 3 x Übernachtung, incl. Frühstücksbuffet und

Abendessen im Radisson Blu Hotel Cardiff

- 1 x Übernachtung, incl. Frühstücksbuffet und

Abendessen im Belle Vue Royal Hotel in Aberystwyth

- 1 x Übernachtung, incl. Frühstücksbuffet und

Abendessen im Portmeirion Hotel in Portmadog

- 2 x Übernachtung, incl. Frühstücksbuffet und

Abendessen im The Broadway Hotel in Llandudno

- Eintritte im Wert von über EUR 170,-:

o Bodnant Garden

o Caernarfon Castle

o Caerphilly Castle

o Conwy Castle

o Harlech Castle

o Devil’s Bridge

o National Botanic Garden

o Snowdon Mountain Railway

o Fantasy Village in Portmeiron

- Tea Time in New Quay

- Eintritt & Führung in einer Imkerei & Bienenzucht

- Berg- und Talfahrt mit der Cliff Railway in

Aberystwyth

- Stadtführungen in Oxford & Cardiff

Preis:

01.04.2019 - 31.12.2020 - ***/****-Hotel

Hotel 1390 €

WALES "Schafe, Burgen und Vieles mehr" - 10 Tage

Wales ist vieles - aber langweilig ist es ganz sicher nicht! Das überaus grüne und hügelige

Land besteht offiziell aus fünf Gebieten von außerordentlicher landschaftlicher Schönheit.

Drei Nationalparks, elf Millionen Schafe und bei der letzten Zählung 641 Burgen sind nur

einige der Besonderheiten, die Wales zu bieten hat. Die Waliser lieben es zu feiern, und so

ist unter anderem die pulsierende walisische Hauptstadt Cardiff eine einzigartige

Kombination aus vielfältiger Kultur und lebensfrohem Treiben. Lassen Sie sich inspirieren

von diesem zukunftsorientierten Teil des Vereinigten Königreichs!

Tag 1: Anreise zur Fähre

Abfahrt früh am Morgen. Anreise über Stuttgart – Karlsruhe – Ludwigshafen - Koblenz – Mönchengladbach – Venlo

– Eindhoven – Rotterdam nach Hoek van Holland. Hier werden wir ab 18.00 Uhr zur Einschiffung auf ein modernes

Fährschiff von Stena Lines erwartet. Nach dem Bezug der Kabinen legt das Schiff am späten Abend in Richtung

Großbritannien ab. Genießen Sie ein leckeres Abendessen an Bord. Überfahrt während der Nacht.

Tag 2:  Erste Schritte auf walisischem Boden

Morgens Ankunft in Großbritannien. Zuvor genießen wir das reichhaltige englische Frühstück. Nach der Ausschiffung

fahren wir über Colchester – auf der M25 vorbei an London nach Oxford. Ein einheimischer Guide zeigt uns im

Rahmen einer Stadtführung diese berühmte Universitätsstadt. Nach der Mittagspause fahren wir weiter in Richtung

Wales und werden Caerphilly Castle, dem größten Schloss Europas einen Besuch abstatten. Eingebettet in einem 30

Morgen großen Park, zeugt es heute noch von den tumultartigen Zeiten im Mittelalter. Bestaunen Sie den Turm, der

noch schiefer ist als der von Pisa und vielleicht sehen Sie ja auch den Geist der grünen Dame, die das Schloss öfters

heimsucht. Später fahren wir weiter nach Cardiff, beziehen unsere Zimmer und genießen ein leckeres Abendessen.

Tag 3: Cardiff intensiv

Heute Morgen steht zunächst eine Stadtrundfahrt auf dem Programm. Wir lernen unter sachkundiger Führung und

unverfälschtem Dialekt eines echten Walisers „seine“ Hauptstadt kennen. Danach bleibt genügend Zeit zur freien

Verfügung, um sich diese tolle Stadt auf eigene Faust anzuschauen. Beispielsweise bietet sich nachmittags der

Besuch des National Museum Cardiff an. Hier finden Sie eine Vielfalt an Ausstellungsgegenständen aus den Bereichen

Kunst und Naturwissenschaft, die in ganz Großbritannien seinesgleichen sucht.

Tag 4: Swansea & Halbinsel Gower

Nach dem Frühstück verlassen wir Cardiff in Richtung Westen und erreichen nach kurzer Fahrt Swansea. Die an der

Küste des Bristolkanals unmittelbar östlich der Halbinsel Gower gelegene Stadt ist nach der Hauptstadt Cardiff die

zweitgrößte Stadt in Wales und gehört zu den 40 größten Städten des Vereinigten Königreichs Großbritannien und

Nordirland. Hier besuchen wir die Markthalle und erkunden die Stadt zu Fuß. Nachmittags statten wir der Halbinsel

Gower einen Besuch ab. Zunächst besuchen wir Clyne Gardens, einen etwas außerhalb von Swansea gelegenen, ca.

50 Morgen großen öffentlichen Park, bekannt durch seine Vielfalt an Rhododendren. Anschließend besuchen wir

Mumbles, ein Dorf auf der Halbinsel, das durch seinen Pier Berühmtheit erlangt hat. Später fahren wir wieder nach

Cardiff zurück und genießen unseren letzten Abend im Hotel in Cardiff.

Tag 5: National Botanic Garden & Aberystwith

Heute verlassen wir Cardiff und steuern als erstes Ziel den National Botanic Garden of Wales an, eine der am

häufigsten besuchten Attraktionen von Wales. Über 8.000 Pflanzen wurden in Themengärten angeordnet, außerdem

erwarten Sie hier das größte Gewächshaus der Welt sowie zahlreiche Veranstaltungen, die den Besuch zu einem

farbenfrohen und unvergesslichen Erlebnis werden lassen. Später setzen wir die Fahrt fort und erreichen New Quay

an der Atlantikküste. Unterwegs werden wir einer Bienenfarm einen Besuch abstatten und außerdem darf natürlich

eine klassische Tea-Time auch nicht fehlen. Wenn es die Zeit und die körperliche Verfassung erlaubt, können wir

anschließend noch eine kleine Wanderung entlang der Küste von New Quay nach Aberaeron machen, wo uns der Bus
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wieder erwartet. Anschließend fahren wir weiter zu unserem Hotel. Nach dem Zimmerbezug gemeinsames

Abendessen.

Tag 6: Aberystwyth & Portmeiron

Aberystwyth ist ein echter viktorianischer Hafen- und Promenaden-Küstenort mit einer aufstrebenden Universität

und einem Kunstzentrum. In der Stadt selbst gibt es viel zu sehen, unter anderem steht die Bahnfahrt auf den

Constitution Hill, um die Camera Obscura (Lochkamera) zu sehen, auf unserem Programm. Um die Mittagszeit setzen

wir unsere Reise fort. Zunächst machen wir einen Abstecher zur Devil’s Bridge, einer futuristischen

Brückenkonstruktion, die die Ortschaften Llanidloes und Aberystwyth über den Fluß Mynach miteinander verbinden.

Danach geht es weiter in Richtung walisische Nordküste nach Gwynedd. Dort befindet sich Harlech Castle, eine

Burgruine, die als Kulturdenkmal der Kategorie Grade I klassifiziert und als Scheduled Monument geschützt ist. Sie

gilt als ein herausragendes Beispiel für die europäische Militärarchitektur des späten 13. und frühen 14. Jahrhunderts

und gehört zum Weltkulturerbe der UNESCO. Nach einer ausgiebigen Besichtigung setzen wir unsere Fahrt nach

Portmeirion fort. Das Dorf wurde im italienischen Stil erbaut und gilt als einzigartiges Fleckchen auf einer eigenen

Halbinsel mit traumhaftem Ausblick auf die Berge und das Meer. Später Weiterfahrt zu unserem Hotel.

 

Tag 7: Snowdonia-Nationalpark

Heute steht ein Ausflug in den Snowdonia-Nationalpark auf dem Programm – die wahre Schönheit von Wales.

Wechselnde Naturlandschaften, tiefblaue Gebirgsseen, steinerne Gipfel, satt grüne Berghänge, kleine Dörfer und

ständig das Gefühl, die Wolken berühren zu können. Das alles wird Sie heute in seinen Bann ziehen! Obwohl die

Aussicht bei klarem Himmel endlos erscheint, machen auch tiefhänge Wolken- und Nebelfelder den wahren Reiz von

Snowdonia aus. Snowdon ist mit seinen 1.085 Metern der höchste Berg von Wales und trägt im Walisischen den

mystischen Namen „Yr Wyddfa“, was übersetzt die Bedeutung „Grab“ oder „Gruft“ bedeutet. Dank der Snowdon

Mountain Railway, die seit 1896 auf den Gipfel führt, gelangt man bequem auf die Spitze des Berges. Die

Zahnradbahn, die sich über eine Strecke von 7,5 Kilometer Richtung Berggipfel bewegt, besitzt überregionale

Bekanntheit und ist ein beliebtes Fotomotiv. Am Nachmittag statten wir dem wohl berühmtesten Schloss von Wales,

Caernarfon Castle, einen Besuch ab. Im Jahre 1283 wurde es nicht nur als militärischer Standort gebaut, sondern auch

als Sitz der Regierung und als königlicher Palast genutzt. Am 1.7.1969 erfolgte hier die Krönung von Prinz Charles

zum Prince of Wales. Nach all den Jahren ist die unheimliche Kraft von Caernarfon Castle immer noch ungebrochen.

Am Abend erreichen Sie das Ziel für die kommenden zwei Nächte. Llandudno ist das größte Seebad in Wales und liegt

auf einer Halbinsel zwischen den beiden Bergkuppen Great Orme und Little Orme. Die beiden Strände, einmal an der

südwestlichen und ein größerer, sichelförmiger an der nordöstlichen Seite machen Llandudno so besonders. Natürlich

hat Llandudno, wie fast alle britischen Seebäder, eine Pier, eine lange ins Meer hinausragende Seebrücke mit Läden

und Vergnügungslokalen. Sie wurde 1878 gebaut und ist mit 572 Metern die längste in Wales.

Tag 8: Conwy Castle & Bodnant Garden

Heute widmen wir uns den Sehenswürdigkeiten in und um Conwy. Zunächst besuchen wir Conwy Castle, die Ruine

einer mittelalterlichen, zwischen 1283 und 1287 errichteten Burg, die 1986 in die Liste der UNESCO-Kulturdenkmäler

aufgenommen wurde. Anschließend fahren wir weiter nach Tal-y-Cafn, einer kleinen Siedlung im County Conwy,

durch das der gleichnamige Fluss fließt. An einem der Hänge der Carneddau-Berge befindet sich die 32 Hektar große

Gartenanlage Bodnant Garden, die von ihren Besitzern bereits in der fünften Generation betrieben wird. Seine

versteckten Ecken, die weitläufigen Rasenflächen, Terrassen und Wäldchen und der Ausblick auf das malerische

Conwy-Tal machen es zu einem beliebten Ausflugsort.

 

Tag 9: York & Kingston-upon-Hull

Heute heißt es leider Abschied nehmen. Wir verlassen Wales und fahren über Chester, vorbei an Manchester und

Leeds nach York. York lebt und atmet Geschichte. Die Stadt im Norden Englands an der Mündung des Flusses Ouse

liegt etwa 40 km von Leeds entfernt und beherbergt auf seiner relativ kleinen Fläche besonders für historisch

Interessierte viele Anlaufstellen. Umrundet von mittelalterlichen Mauerbauten, die Besucher begehen können, ist

York vor allem für seine sogenannten „Snickelways“ bekannt, die das Stadtbild prägen. Eine ganz berühmte Straße,

die schon im Doomsday Book vor 900 Jahren erwähnt wurde, ist The Shambles. Ihre authentischen Fachwerkhäuser
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aus dem 14. Jahrhundert mit überhängenden Obergeschossen waren früher vor allem Metzgereien, heute locken

gastronomische Betriebe und Läden die Besucher an. Nachmittags Weiterfahrt zum Fährhafen nach

Kingston-upon-Hull. Abfahrt der Fähre am späten Abend.

Tag 10: Heimreise

Morgens Ankunft der Fähre in Rotterdam. Nach der Ausschiffung direkte Heimreise. Rückkehr im Laufe des Abends.

***/****-Hotel
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